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Echantillons représentatifs de [1971 

Britanniques, 1028 Allemands, 884 Français, 

1011 Danois, 894 Finlandais] de plus de 18 ans

Sondage réalisé sur internet entre le 24 et le 29 

janvier 2013 (méthode des quotas)

Grande Bretagne Allemagne France Danemark Finlande

Echantillon Pondéré 1971 1028 887 1007 894

Echantillon brut 1971 1028 884 1011 894

Quel jugement portez-vous sur l'action du 

gouvernement?

Favorable 27 25 24 17 30

Défavorable 58 65 58 68 49

NSP 15 10 17 14 22

S'il y avait un référendum sur l'appartenance 

de[PAYS] à  l'Union Européenne, pour quoi 

voteriez-vous?
Je voterais pour rester dans l'Union Européenne 38 60 49 57 47

Je voterais pour la sortie de l'Union Européenne 38 25 32 29 33

Je ne voterais pas / je voterais blanc 6 8 11 2 6

NSP 17 8 8 12 14

Vous sentez-vous très optimiste, assez 

optimiste assez pessimiste ou très pessimiste 

sur le futur de l'Union Européenne? 

Très optimiste 2 6 2

Assez optimiste 28 40 27

TOTAL OPTIMISTE 30 46 29

Assez pessimiste 35 36 43

Très pessimiste 21 12 23

TOTAL PESSIMISTE 56 48 66

NSP 14 7 5

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas 

d'accord avec l'affirmation suivante: 'La France 

a de l'influence sur l'Union Européenne"? 

Tout à fait d'accord 3 19 6

Plutôt d'accord 26 40 33

TOTAL D'ACCORD 29 59 39

Ni d'accord ni pas d'accord 25 31 28

Plutôt pas d'accord 28 7 19

pas d'accord du tout 11 1 9

TOTAL PAS D'ACCORD 39 8 28

NSP 8 2 5

A propos des pouvoirs de l'Union Européenne et 

des Etats membres, diriez-vous...? 

 L'Union Européenne a trop de pouvoirs, et les Etats 

membre devraient récupérer une partie
64 39 42 53 58

L'Union Européenne n'a pas assez de pouvoir, et 

les Etats membres devraient lui en attribuer plus
7 28 26 7 7

L'équilibre actuel est plutôt bon 15 14 14 27 23

NSP 14 18 18 12 12
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Pensez-vous que les Etats membres devraient 

pouvoir s'exempter de certaines politiques avec 

lesquelles ils ne sont pas d'accord - pour une 

Europe à plusieurs vitesses - ou plutôt que tous 

les Etats membres devraient être soumis aux 

même règles? 

Tous les Etats membres de l'Union Européenne 

devraient être soumis aux même règles. 
25 64 60 32 41

Les Etats membres devraient pouvoir s'exempter de 

certaines politiques avec lesquelles ils ne sont pas 

d'accord. 

58 27 26 53 47

NSP 17 9 14 15 12

Le président français François Hollande a 

répondu à l'avancée des rebelles islamiste au 

Mali en envoyant des forces armées pour aider 

l'armée malienne. 

 [Phrase d'introduction pour tous les pays sauf la 

France]

Dans l'ensemble, soutenez-vous ou êtes-vous 

opposé€ à l'intervention française au Mali

Soutiens fortement 10 14 14 14 10

Soutiens fortement 36 31 41 34 26

TOTAL SOUTIEN 46 45 55 48 36

Opposé(e) 13 28 21 13 17

Fortement opposé(e) 3 12 12 5 5

TOTAL OPPOSITION 16 40 33 18 22

NSP 37 14 11 34 42

Cette année auront lieu les élections 

allemandes, et un nouveau chancelier ou une 

nouvelle chancelière sera élu(e). Angela Merkel 

et Peer Steinbrück peuvent être élus à ce poste. 

Avez-vous déjà entendu parler de l'une ou l'autre 

de ces personnes? 

Angela Merkel 71 16 72 69 70

Peer Steinbrück 1 5 2 1 1

Angela Merkel et Peer Steinbrück 11 71 12 21 21

Ni de l'un, ni de l'autre 11 2 7 5 5

NSP 6 6 8 4 4

Si vous pouviez voter soit pour Angela Merkel, 

soit pour Peer Steinbrück aux élections au poste 

de chancelier, pour qui voteriez-vous? 

[Personnes ayant entendu parler de un ou des deux 

candidats proposés]

Angela Merkel 29 46 41 43 30

Peer Steinbrück 6 20 14 7 10

Aucun des deux 12 29 13 6 7

NSP 52 6 33 43 52
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Le premier ministre britannique David Cameron 

a récemment annoncé son intention de 

renégocier la relation de la Grande Bretagne et 

de l'Union Européenne, puis de tenir un 

référendum sur l'appartenance de la Grande 

Bretagne à l'Union Européenne. 

Selon-vous, l'Union Européenne se porterait-elle 

mieux ou moins bien si la Grande Bretagne en 

sortait? 

L'Union Européenne se porte mieux avec la Grande 

Bretagne
62 52 26 64 63

L'Union Européenne se porterait mieux si la Grande 

Bretagne en sortait
14 25 37 10 13

NSP 24 23 37 25 25

Selon vous, la Grande Bretagne sera-t-elle ou ne 

sera-t-elle pas membre de l'Union Européenne 

dans 10 ans? 

La Grande Bretagne sera probablement toujours 

membre de l'Union Européenne
48 40 33 48 44

La Grande Bretagne ne sera probablement plus 

membre de l'Union Européenne
30 40 41 29 30

NSP 22 21 27 23 26
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